



Zastępca Prezydenta
Miasta Białegostoku

KPS-II.271.34.2020

Białystok, 31 lipca 2020 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, pn.:

„Dostawa materiałów promocyjnych na potrzeby promocji Białegostoku II”

Działając na podst. art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, z późn. zm.), Zamawiający informuje, iż w postępowaniu wpłynęły wnioski o udzielenie wyjaśnień do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udziela się następującej odpowiedzi:

Pytanie:

Poproszę o podanie informacji w ilu kolorach mają być nadrukowane gadżety (czapka, torba, ołówek, zakreślacz, filiżanka, kubek, parasol, brelok - metalowy czy plastikowy, młotek, koc, apteczka, brelok). Czy na tych artykułach wystarczy 1 kolor z 1 strony?

Proszę o sprecyzowanie ilości kolorów nadruku przy pozycjach: poz. 2. - czapka z daszkiem, poz. 8. – zakreślacz, poz. 12. - kubek ceramiczny

Odpowiedź:

Czapka z daszkiem (poz. 2), trójkątny zakreślacz (poz. 8) powinny posiadać jednostronny nadruk w kolorze. Na kubkach ceramicznych (poz. 12) oprócz logo w kolorze po drugiej stronie należy nadrukować dwa kolorowe promienie.

Zgodnie z wizualizacjami ukazanymi w załączniku nr 1 do SIWZ ołówek czarny bez gumki (poz. 6), długopis metalowy (poz. 7), filiżanka ze spodkiem (poz. 11), poncho przeciwdeszowe (poz. 14), młotek życia (poz. 16) oraz apteczka (poz. 18) powinny posiadać nadruk jednostronnym w kolorze białym. Parasolka automatyczna (poz. 13) oraz torba składana na nap (poz. 3) nadruk w kolorze białym wg znakowania ukazanego w załączniku nr 1 do SIWZ.

Na zakładce do książek (poz. 10), breloku z karabińczykiem (poz. 19), kocu termicznym (poz. 17) należy nanieść na jednej stronie logo w kolorze czarnym. W przypadku koca termicznego Zamawiający ma namyśli fabryczną torebkę foliową, w którą koc będzie zapakowany. W przypadku braku możliwości nadruku Zamawiający dopuszcza zastosowanie naklejki z logo na opakowaniu.

Nadruk na breloku metalowym z żetonem do wózka (poz. 15) należy nanieść m.in. techniką grawerki laserowej w kolorze metalu po jednej stronie.

Jednocześnie Zamawiający przypomina, iż we wrześniu br. planowana jest zmiana logo Białegostoku, polegająca na usunięciu ze znaku słowa „wschodzący”. Oznakowanie kolorów w nowym logo w systemie barw CMYK:

- a) żółty – C-0/M-16/ Y-100/K-0; PANTONE 116;
- b) czerwony – C-0/M-94/Y-100/K-0; PANTONE 1795;
- c) szary (ciemniejszy) – C-10/M-0/Y-0/K-65; PANTONE 431.

Pytanie (dot. poz. 12):

Czy mogę prosić o przesłanie zdjęcia z pozycji 12 (biały kubek ceramiczny zwężany w dół).

Odpowiedź:

Zdjęcia artykułów promocyjnych pokazane w załączniku nr 1 do SIWZ stanowią jedynie przykładową wizualizację, w jaki sposób na danym materiale promocyjnym ma być rozmieszczone logo oraz inne elementy graficzne, w związku z czym nie są wiążące w odniesieniu do modelu samego gadżetu. Wysokość kubka powinna mieć ok 115 mm (dopuszczalna tolerancja na wymiarze +/- 20 mm). Nadrukowane logo powinno znajdować się z jednej strony pośrodku kubka w jego górnej części z drugiej zaś dwa promienie zgodnie z wizualizacją poniżej.



Pytanie (dot. poz. 2):

Czy Zamawiający dopuszcza, aby czapka z daszkiem była zapinana na elastyczny rzep?

Odpowiedź:

Należy dostarczyć czapkę baseballową z daszkiem w kolorze białym z regulowanym plastikowym paskiem w kolorze czapki.

Pytanie (dot. poz. 4-5, poz. 9):

Czy Zamawiający dopuszcza, aby środek notatnika A5 wykonany został z lepszego papieru offsetowego - 90g (zamiast 80g)?

Czy Zamawiający dopuszcza, aby okładka notatnika A5 wykonana została z lepszego papieru - kreda 170g (zamiast 150g)?

Czy Zamawiający dopuszcza, aby okładka notatnika A5 powleczona została lepszym rodzajem zabezpieczenia niż lakier offsetowy - folią błyszczącą?

Czy Zamawiający dopuszcza, aby środek notatnika A4 wykonany został z lepszego papieru offsetowego - 90g (zamiast 80g)?

Czy Zamawiający dopuszcza, aby okładka notatnika A4 wykonana została z lepszego papieru - kreda 170g (zamiast 150g)?

Czy Zamawiający dopuszcza, aby okładka notatnika A4 powleczona została lepszym rodzajem zabezpieczenia niż lakier offsetowy - folią błyszczącą?

Czy Zamawiający dopuszcza, aby notes z karteczkami do zrywania wykonany został z lepszego papieru offsetowego - 90g (zamiast 80g)?

Odpowiedź:

Należy dostarczyć notatniki oraz notes z karteczkami do zrywania z uwzględnieniem parametrów technicznych określonych w Załączniku nr 1 do SIWZ.

Pytanie (dot. poz. 7):

Czy Zamawiający dopuszcza, aby metalowy długopis posiadał dwa pierścienie (zamiast trzech)? Jeśli na pytanie odpowiedź brzmi NIE, to czy Zamawiający dopuszcza, aby metalowy długopis miał długość 140mm (dopuszczalna 139 mm)?

Odpowiedź:

W związku z tym, iż dopuszczalna tolerancja na wymiarze produktu to +/- 2 mm, a jest to wymiar niezauważalny, to przy zachowaniu pozostałych parametrów Zamawiający dopuszcza, aby długopis metalowy miał maksymalnie 140 mm.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

Zbigniew Nikitorowicz

Sprawę prowadzi:

Departament Kultury, Promocji i Sportu, Marlena Suchcicka-Chmielewska, 85 869 66 43

Rozdzielnik:

- Biuletyn Informacji Publicznej
- Wykonawcy składający zapytania w postępowaniu